

## NAAM VERGADERING

Werkgroep Diabetes

## DATUM:

15-11-2022 van 11.00 -12.00 uur

## AGENDA:

1. Opening
2. Mededelingen/aanvullingen op de agenda /notulist volgens schema
3. Bespreken actiepunten vorige vergadering d.d. september 2021 → notulen niet gevonden

ACTIE 21-04-2022	WIE
Uitzoeken (voorkeursbeleid) statinen	Mira, Bob, Jessica
No show beleid mailen naar de gehele werkgroep	Maaike
Patiënten met schulden in kaart brengen en begeleiden, daar waar nodig	Allen
Contact opnemen met de Voedselbank. Pakketten inventariseren en evt. recepten aanbieden	Milou
Jessica maakt een afspraak met Timo om gezamenlijk te kijken naar de mogelijkheden van Viplive / Vip samenwerken ivm het optimaliseren van het delen van Labuitslagen.	Timo/Jessica
Notulen mailen naar Judith	Jessica/Mira

4. Rondvraag en Afsluiting/ Presentie door Petra vastgesteld

## NOTULEN VERGADERING D.D. 15-11-2022

Aanwezig: Timo, Muriel (ipv Maaike SK), Maaike V., Milou, Jessica

Afwezig:

Notulist: Maaike V.

	Notulen/verslag actiepunten	Actie door	Datum af
1	Timo laat weten dat er geen voorkeur meer is zover hem bekend is. De voorkeur van Maaike en Timo zijn de ator en rosa. Dit omdat het wat sterker werkt en niet VS genomen hoeft te worden. Komt de therapie trouwheid ten goede. Mira heeft doorgegeven dat er nu geen voorkeursbeleid op statines van toepassing is en dat zal hoogstwaarschijnlijk ook voor 2023 gelden.	Jessica	11-04-23
2	Petra vertelt dat mensen met schulden naar Includio verwezen kunnen worden. Vanaf donderdag 24-11 zal er een maatschappelijk werker (Nailah van As) van Includio bij de apotheek aanwezig zijn tussen 10.30-12.30 voor o.a. vragen betreft schulden. Het SWT binnenstad is overbelast en lastig bereikbaar. Lukt wel d.m.v. via de wmo site hulp aan te vragen maar telefonisch is het moeilijk hen te bereiken.	Evalueren allen	11-04-23
3.	Milou heeft contact gehad met de Voedselbank en is langs geweest maar staat nu op een laag pitje. Ze zal ons op de hoogte houden van de vorderingen.	Milou	
4.	Jessica geeft aan dat Mira heeft laten weten communicatie via VIPLive niet goed werkt en doorsturen van gegevens gaat de apotheek op deze manier niet doen. Als VIP Live <b>Samenwerken</b> goed doorontwikkeld is, kan communicatie eventueel wel vanuit de apotheek via die weg worden opgepakt. Jessica en Maaike gaan binnenkort starten met een polyfarmacie overleg eens in de 6-8 weken. Hier kunnen ook de vragen rondom lab uitslagen vanuit de apotheek gedeeld worden.	Evalueren allen	11-04-23
5.	Vanuit Fysio laat Muriel horen dat er weinig tot geen animo is voor de		

	<p>beweeggroep DM2. Maaïke heeft wel net twee patiënten door verwezen. De mogelijkheid is er wel nog steeds</p> <p>Andere (gratis) mogelijkheden tot bewegen zijn:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- de Leidse Doorlopers, deze wandelgroep is voortgekomen uit de groep die de (NDC) wandelchallenge van 2022 heeft gelopen. Iedereen die dat wil kan aansluiten bij deze groep die start op Nieuwstraat 9 in het centrum van Leiden (tegenover de Openbare Bibliotheek) iedere dinsdag van 15-16 uur.</li> </ul> <p>Volgend jaar zal het WSV Gezond Leiden weer samen met Includio de wandelchallenge “Wandel gezond Leiden rond” organiseren. Op dinsdagavond van 19.00u – 20.00u zal er vanaf half mei weer gewandeld gaan worden, mogelijk vanuit een andere verzamelplek te starten.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vitality club en Leiden Academy hebben ook mogelijkheden om gratis mee te doen met beweeggroepen, zie <a href="https://www.vitality-club.nl/clubs/">https://www.vitality-club.nl/clubs/</a></li> <li>- In Zuidwest staat een sportbox die je met een app kan openen en waar de spullen die in deze box zitten te gebruiken zijn. Mogelijk leuk om zo/n sportbox aan te vragen voor hier in de wijk, zie : <a href="https://whsports.nl/sportbox-in-leiden-zorgt-voor-sportiviteit-en-saamhorigheid/">https://whsports.nl/sportbox-in-leiden-zorgt-voor-sportiviteit-en-saamhorigheid/</a></li> </ul> <p>Muriel merkt overigens op dat bewegen zonder begeleiding voor ouderen / chronisch zieken eerder kan leiden tot blessures aan gewrichten etc., maar is wel groot voorstander van zoveel mogelijk bewegen.</p>	<p>Allen</p> <p>Petra</p> <p>Petra en Milou gaan na hoe een sportbox aan te vragen is.</p>	<p>31-03-23</p> <p>11-04-23</p>
	<p>DM boekjes zijn op, de mensen die deze boekjes gebruiken kunnen een nieuwe krijgen, er worden geen boekjes meer uitgedeeld aan mensen die deze nog niet hebben.</p>	<p>Petra bestelt DM boekjes.</p>	<p>30-11-22</p>
	<p>Jessica vraagt of er nog dagboekjes zijn om de BG waardes in te vullen bij insuline patiënten. Deze kunnen worden opgehaald bij Maaïke en Mathilde.</p>	<p>Jessica</p>	
	<p>DM cijfers zijn van de praktijk van Timo bekeken door Maaïke en Timo en de resultaten zien er goed uit. Er is wel een mogelijkheid tot verbetering in de niet ketenzorg patiënten.</p> <p>Maaïke zal voor de andere praktijken ook in beeld brengen wat er mogelijk een gezamenlijk aandachtspunt zou kunnen worden voor de DM ketenzorg.</p>	<p>Maaïke</p>	<p>11-04-23</p>
	<p>Volgend jaar bijeenkomsten: di 11-04 11.30-11.30 &amp; di 10-10-23 11.30-12.30 in teamkamer huisartsen.</p>		